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= O yeM nonaeT pedb cerogHs Ha
ypoke?



_|_

CIIUPTEI

= YPOK XMMHH B 9 Kjacce



LlenenonoraHue

= C yeM cBS3aHO Takoe nosegeHue
noagen?

« Kakyto npobnemy Bbl yBUIENUN B
NAHHOWN Teme?

= YTO Bbl 3HaeTe 0 CcnNUpTax?



NMpobnembi

= CBOMUCTBaA CNUpPTOB

= BnmaHue cnmpToB Ha OpraHu3Mm
(ankoronmsm)

= 3HayeHue CnupToB



PaboTta co cnoBapsamm

_|_
PaboTa B rpynnax.

= 3a/laHMe: HanauTe B C/ioBape
onpeaeneHne TeEpMmMHa CnupT.



OTKpbITUE HOBbIX 3HAHUN

_|_

« CUPTBI (ankoronun) — opraHuyeckne CoeanHeHNs,
codepXalime oaHY UM HECKOMbKO MMAPOKCUIIbHbIX

rpynn - OH y HacbILWEHHbIX aTOMOB Yrnepoaa.

XMMUYECKNI SHLMKIONEANYECKUIA ClTOBapb. [TekcT] — M.:
CoBeTckas sHUuMknoneana.-1983.-t 4 — 1182 c.

» CNUPTBI — 5T0 opraHMyeckue BeLLECTBa,
Npou3BOAHbIE YrNIEBOAOPOAOB, KOTOPbIE COAEpXaT
B MOJIEKYMaX TMAPOKCHSIbHbIE rpynnbl OH,
NPUCOEANHEHHBIE K aTOMaM yriepoaa.

DHUMKIIONEANYECKUIA CrToBapb tOHOMO XxuMmka/ CocT.
%3

B.A. KpuumaH, B.B. CraHuo.- 2-e u3g., ncnp.-M.:
MNeparoruka, 1990. — 320 c.: vn.



Knaccudpukauuma cnupToB
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Knaccndpukauma cnupTos
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HoMeHKNnaTypa CNnMpToB
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dusnyecKkme CBOMCTBaA
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= MccnenoBaHme CBOMCTB CNUPTOB (MHCTPYKLMS).

= Y BaC eCTb BO3MOXXHOCTb CPaBHUTb 1 AOMOSIHUTb
MaTepuanom yyebHuka mns §35.




XMMmmuecKkme CBOMCTBaA
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= [OpeHune cnnpToB (3KCMEepPUMEHT).

C:HsOH + 30— 2CO:+ 3H:0

>




BbiBOA

XMUYecKkme CBOMUCTBa CNMpPTOB
onpeaensitoTcs HaIMymeMm
dYHKLMOHanbHoW rpynnbl - OH.




Pednekcus:

+
BuHo ryomr ...

= Ecnu B Tpe3BoM cocTtosiHumn cHannep 10 naTpoHamu
BbibuBaeT 96 o4koB U3 100 BO3MOXHbIX, TO MOC/NEe
NPUHATUSA PHOMKK BOOKU — 26.

= [lpon3BOAUTENBLHOCTb TpyAa HAabOpPLLUNKOB,
cekpeTapen — pedepeHToB CHMXaeTcs Ha 25%, a
yucno owmnbok yeennumsaetcs Ha 30%.




«BMHO rybuT TenecHoe 340poBbe
noaen, rybut yMCTBeHHbIE
CrocobHocTn, rybut 61arococTosiHue
CEMEN W, YTO y>KacHee Bcero, rybut
OyLWN NOAEN N UX NMOTOMCTBO.

J1.H. Toncrov



3aKpernJjieHme
_|_

CTerneHp CII0KHOCTH 3aIaHUM




IovnpaaKkTnyeckasa mrpa

12 3 4
9 78
9 1 |11]12




1.
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= 4YTO Takoe cnupThl?



+

= Kakue xmummnueckmne cBomcTea CrMpToB
Bbl 3HaeTe?



4.

+
« Kakme cnmnpTtbl pacTBOPUMBI?



= Kak MOXHO OoXapaKkTepu3oBaThb
bM3nyecKkne CBoOMCTBa CrnMpToB?




6.

+
= Kakue 13 cnuptoB 940BUTbI?



+

= Kakune cBoncTtBa METUNOBOIMO U
3TUNOBOI0O CNPTa HAaXoaaT
NnpUMeHeHune?



[ Ae NpUMEeHSAIOT CrnpPThI?



= KaK Ha3biBalOT PYHKLUMUOHANBbHYIO
rpynny cnuptoB — OH?



10.
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= Kak 0bpa3yloT Ha3BaHUSA O4HOATOMHbIX
CNUPTOB?



2

Kakoe arperatHoe COCTodHue He
XapaKTepHO A9 CNUPTOB MNpw
0ObIYHbIX YC/T0BUSAX?



11.
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= YTO Takoe rmrpoCKOnmMYHOCTb?
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KakoBa 06Las opMyna npeaesibHbIX
OAHOATOMHbIX CMUPTOB?




Pednekcus

+
= Paspewwmnn nu Bbl npobnemy,
NOCTaB/IEHHYIO B Ha4asie ypoka?

= KaK Bbl MOXeTe UCnosib30BaTh
NoJly4YeHHble 3HaHUA?

= /I3MeHunnocb N1 Balle OTHOLWEeHue K
npob6nemMe noaHATonN B bunbme?




loMallHee 3ajaHue

_|_
. §35.

= Jcce (Mo >KenaHuto).

«BMHO coobLlaeT KaXaoMy, KTO MbeT,
YyeTblpe Ka4yecTBa: CHayasa NaB/AnHa,
NnoToM 06e3bsHbI, 3aTEM /1bBa U
HaKOHEL, CBUHbWU»,

Aby-/1b-Dapamk




